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Pražský právnický podzim - Právní projekce
generačních problémů
Tisková zpráva

Dne 26. listopadu 2013 se na Právnické fakultě UK v Praze uskutečnila další akce letošního ročníku
Pražského právnického podzimu – měsíční akce zaměřené na setkávání příslušníků právnických
profesí, výměnu názorů a diskusi o aktuálních otázkách. Tentokrát šlo o kulatý stůl pojmenovaný
Právní projekce generačních problémů, který se zaměřil na situaci seniorů.

Kulatého stolu, jemuž poskytli záštitu děkan Právnické fakulty prof. Aleš Gerloch a veřejný ochránce
práv dr. Pavel Varvařovský, se zúčastnily tři desítky odborníků – soudců, advokátů, vysokoškolských
učitelů, pracovníků ve zdravotnictví a sociálních službách, například proděkanka Právnické fakulty
Věra Štangová, ředitelka Všeobecné fakultní nemocnice v Praze Dana Jurásková nebo zástupce
ombudsmana Stanislav Křeček. Přítomní konstatovali, že navzdory stárnutí obyvatelstva žádná
veřejná debata o mezigeneračním konfliktu neprobíhá a média se zaměřují spíše na nepodstatné
oblasti a generační svár naopak prohlubují.

Kulatý stůl moderovala advokátka a šéfredaktorka Rodinných listů Daniela Kovářová a diskutující se
od pesimistických prognóz nedostatku financí přesunuli k praktickým a funkčním modelům, které se
rozvíjejí v obcích s osvíceným a poučeným vedením. A jak podotkla ústavní soudkyně Vlasta
Formánková, „právo by mělo řešit vnitřní smír ve společnosti, podobně jako morálka a náboženství“,
nikoli konflikt vyvolávat. Krize způsobená rozpadem rodiny je v této otázce ještě viditelnější, avšak
měnící se zvyky seniorů ve spolupráci s obcemi mohou mít pozitivní dopad na výměnu zkušeností,
pomoci a spolupráci mezi seniory navzájem, podobně jako vyspělá technika může přivolat nebo
dokonce zprostředkovaně poskytnout lékařskou pomoc. A jak řekl zakladatel a pořadatel Pražského
právnického podzimu, dr. Karel Havlíček, „kdo plánuje, není starý.“

Nejzajímavější diskusní příspěvky budou uveřejněny v odborných časopisech Soudce, Rodinné listy a
Právní rádce.

Další akce Pražského právnického podzimu 2013 - k dispozici >>> zde.
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